APXH 1H> SEAIAAY

EIAIKEY EIZATQITKEY EZEETAZEIY ATIOPOITQN B KYKAOY
EXITEPINQN
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
TETAPTH 20 IOYNIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
SYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

O®OEMA 1o
Alvovtal oL mivaxrec:

S | P

o. Na vroloyloete tov mwivara 3A - 4B.

Movédec 5
B. Noa vmoloyloete Tov wivara X €10l WOTE VA LOYVEL:
2A + X = 3B
Movaoeg 10
v. No vroloyioete tov mivara A* + 2B?.
Movédec 10
OEMA 20
Na moapaywy(OeTE TIC TAQARATW CUVAQTHOELS:
a. f:R - Rpe f(x) = 3x° + 4x* — 5x.
Movédec 5
B. f:R > Rupe f(x) = (x*-1) (x + 1).
Movédec 8
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APXH 2H> SEAIAAY

x2+1
X —1

Y. f:R—{1 }—) R nue f(x) =

Movédec 12

O®OEMA 3o
Alvetar 1 ovvdotnon f: R —» R ue f(x) = 3x* - 6x + 1.

a. Na tv €Ee1doeTe WC TEOC TNV LOVOTOVId.
Movaoeg 12

B. Na Poeite 0g TOLO ONUEIO 1 OVVAQETNON TAQOVOLATEL
TOTILRO AXQOTOATO %Ol VO TO VITOAOY(OETE.

Movéadec 13
OEMA 4o

ESetdoaue 20 otxoyEéveleg mg mEOS TOV aQLOud Twv TaALdLdV
mwov €yovv. Ta amoteréopnato @ALVOVTOL CTOV TOQOAXATM
nivara:

AotOudg mardrdv (x;) | Oweoyévereg (v;)
0 3
1 5
2 8
3 3
4 1
YXYNOAO 20

a. Na foeite TNV emnpaToVo TLUY.

Movédec 5
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APXH 3H> SEAIAAY

Na Boeite T uéon tTiun.
Movédec 10

No ®aTaoreVAoeTe TOV Tivara aBQOLOTIRMYV CUYVOTHTOV %Al VO,
Boelte méoec omoyEveleg €xovv AyoTeEQO ATTO TO O TOLOLAL.

Movédec 10

OAHTIEZ (yia tove e€etalduevovg)

2T0 TETEAOLO VO YoAWYeTe UOVO TO TOOXUTUQXRTLXA
(nuepounvio, e€etalduevo nadnua). Ta Bépata vao unv
TO AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

Na Yo WPYETE TO OVOUATEMDOVVUO OO0C OTO TAVW WEQOC TWV
POTOAVTLYQAaPwYV auéomwc uohic oag mapadoBovv. Aev
EMLTQEMETAL VO YQAWETE ®autd GAAN onuetwon.

Katd tmv amoydonom coag va moapadwoete Woll we to
TETOAOLO KUl TA YWTOAVTIYQU@O.

No amaviioeTe 010 TETEAOLO 0ag 0 6Aa ta O€pnata.
KaBe oamdvinon emotnuovixd texunolouévny eivat
amodenT.

Arvdorera eEétaong toelg (3) dpeg uetd tn dStavoun Twv
POTOAVTLYQAQPMV.

Xp6voc dvvathe amoydononc: Mio (1) doo uetd 1y
dLavoun TMV WTOAVILYQAQMV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX
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